

Источник знаний

Национальная библиотека готовится к переезду

Национальная библиотека готовится к переезду

В ближайшие недели здесь планируется закончить консервацию (проще говоря, упаковку) самых востребованных у читателей книг, благо вступительная кампания завершается, сокращается и наплыв посетителей в библиотеки. С минувшего сентября сотрудниками этого крупнейшего в стране книгохранилища и студентами Белгосуниверситета культуры была проделана поистине грандиозная работа: подготовлены к перемещению почти 8 миллионов книг общим весом 2,5 тысячи тонн, размещавшихся на полках протяженностью в сумме более 90 километров! Кстати, некоторые из волонтеров, помогавших паковать бесценные библиотечные фонды, в августе придут сюда работать уже на правах молодых специалистов. В штате новой библиотеки, количество сотрудников которой увеличится до тысячи человек. Звание молодого специалиста будет носить каждый десятый, чьему директор Национальной библиотеки Роман Мотульский искренне рад: с современными технологиями должны работать люди со свежими знаниями. Ведь в новом библиотечном здании читатели смогут иметь доступ не только к «родным» фондохранилищам, но и к электронным информационным ресурсам, с помощью которых можно будет пользоваться фондами крупнейших мировых библиотек. К тому же теперь — уже с 1 января будущего года — вход в Национальную библиотеку будет открыт не только для первокурсников, но и для старшеклассников.

Заметили ошибку? Пожалуйста, выделите её и нажмите Ctrl+Enter



Ирина ЗАВАДСКАЯ

Написать автору



Версия для печати